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Туристична індустрія в Україні та світі демонструє динамічні 

темпи розвитку, проте проблеми підвищення доходності туристичної 

діяльності залишаються актуальними для практики та такими, що 

потребують додаткового вирішення. 

Для удосконалення ведення обліку доходів в туристичних 

компаніях потрібно, в першу чергу, створити додаткові субрахунки. Для 

того щоб одразу розуміти скільки доходу з кожної операції має 

підприємство, потрібно до субрахунку 703 «Дохід від  реалізації робіт та 

послуг» створити субрахунок 7031 «Транзитний дохід від  реалізації 

робіт та послуг».  

Схематично це виглядатиме наступним чином: 

 

Рис. 1. Запропонована схема обліку доходів 
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Таким чином, продана туристична послуга буде мати вигляд: 

Дт 361 Кт 7031 відображуємо транзитний дохід від  реалізації 

робіт та послуг 

Дт 361 Кт 703 відображуємо дохід від  реалізації робіт та послуг. 

При запровадженні механізму відокремлення доходу від 

транзитних грошових коштів підприємство спрощує облік доходів. 

Керівництво буде мати змогу на обрану дату знати обсяг доходу 

товариства без додаткових калькуляцій. Те ж саме стосується продажу 

авіаквитків і страхових полісів.  

При проведені туристичних послуг через реєстратор 

розрахункових операцій доцільно розділяти суму на транзитну і на 

агентську винагороду. 

Також необхідно автоматизувати цю ділянку, щоб виключити 

людський фактор. При проведенні через реєстратор розрахункових 

операцій потрібно щоб в програмі «Підприємство 1С 8.2» автоматично 

створювався документ «Звіт  про роздрібні продажі»  одразу з таким 

же змістом, як і запрограмований чек на РРО. Документ «Звіт про 

роздрібні продажі» буде мати такі проводки: 

Дт 3011 Кт 703 визнання доходу від  реалізації робіт та послуг 

Дт 3011 Кт 7031 визнання транзитного доходу від  реалізації 

робіт та послуг 

Доцільно відображати продаж туристичної послуги не одним 

документом, а двома. В першому документі відображати агентську 

винагороду по субрахунку 703 «Дохід від реалізації робіт та послуг», а 

в другому документі саму туристичну послугу по субрахунку 7031 

«Транзитний дохід від реалізації робіт та послуг». Таким чином не буде 

порушено рівність: 

Акт виконаних робіт від туроператора Дт 704 «Вирахування з 

доходу»  Кт 631 (визнаємо вирахування з доходу на суму вартості 

турпродукту (п. 6.2 П(С)БО 16) 



Продаж туристичної послуги агентом туристу Дт 361 Кт 

7031«Транзитний дохід від  реалізації робіт та послуг»    

Якщо послуга надана, але грошові кошти за неї ще не отримані 

- пропонуємо користуватись рахунком 69 «Доходи майбутніх періодів». 

Проводити документ «Реалізація товарів та послуг» в звітному періоді 

двома строчками: 

Дт 361 Кт 7031відображаємо транзитний дохід від  реалізації 

робіт та послуг 

Дт 361 Кт 69  відображаємо доходи майбутніх періодів 

В момент отримання грошових коштів від покупця робити 

зворотню кореспонденцію. 

Дт 69 Кт 361 відображаємо повернення доходів майбутніх періодів   

Дт 361 Кт 703 відображаємо дохід від  реалізації робіт та послуг 

Таким чином дані про отримання доходу не будуть 

перекручуватись і відповідати дійсності. 


